

# Kulcsár Ferenc kapja a Balassi-kardot

*Első alkalommal kapja felvidéki költő, Kulcsár Ferenc a Balassi Bálint-émlék-kardot. Az irodalmi elismerést, amelyet tizennyolcadszor ítéltek oda, a lapunkban rendszeres publikáló Dunaszerdahelyen élő író, költő 2014-ben veheti át.*

Az elismerést hagyományosan február 14-én, Bálint-napon adják át a magyar

fővárosban. A kitüntetésről december 7-én Budapesten határozott a korábbi díjazott költőkből álló testület, a döntésről Buda Ferenc elnök értesítette a felvidéki irodalmárt. A 64 éves Kulcsár Ferencnek a közeljövőben jelenik meg a Mindig című, összegyűjtött verseit tartalmazó, mintegy ötszáz oldalas kötete. ■

(MTI)



## Új egyetemi lelkész

*A Selye János Egyetemen működő Boldog Salkaházi Sára Katolikus Egyetemi Központ lelkészévé nevezte ki Orosch János nagyszombati érsek 2013. december 1-jétől Karaffa János nyárasdi és alistáli plébánost.*

Az új egyetemi lelkész fontos feladatának tartja, hogy a mai kor ifjúsága jelenítse meg a keresztény és magyar értékeket szűkebb pátriájában, valamint az Egyházban is tevékeny szerepet töltsön be.

Karaffa János Pozsonyban, majd Budapesten végezte teológiai tanulmányait, ahol 2002-ben teológiai doktori címet szerzett. A múltban számos belföldi és külföldi teológiai rendezvényen adott elő, valamint a budapesti Sapientia Hit tudományi Főiskola tanára volt. Kezdeményezésére beindult a Regnum Marianum Akadémia, amely keretében keresztény felnőttképzés valósult meg a Felvidéken.

A Boldog Salkaházi Sára Katolikus Egye-

temi Központ 2010. július 1-jén alakult a komáromi Selye János Egyetem lelki szolgálatára. A központ fő küldetése, hogy lelki segítséget nyújtson az Egyetem hallgatóinak. Az intézetet a komáromi kötődésekkel bíró boldog Salkaházi Sáráról nevezték el, aki a Szociális Testvérek rendjében itt is tevékenykedett. A ház, amelyben lakott, máig áll, benne a Szent Anna kápolnával, ahová elmékedni járt. ■

(PZ)

## Kimagasló szakmai elismerések

*A 2013-as évben is kiosztásra kerültek az egyik leg-rangosabb szlovák szakmai szervezet, a Szlovák Irodalmi Alap (Literárny fond) által létrehozott művészeti elismerések.*

Az idén öt komáromi színészt tüntettek ki a társulatból. Kiemelt alakítás díjat kapott **Mokos Attila** a III. Richárd címszerepének megformálásáért, valamint alakítás díjban részesültek a következő komáromi színészek: **Bandor Éva** (Blondinné – Magyar zombi és Margit királynő – III. Richárd), **Fabó Tibor** (Misi – Magyar zombi és Sunyi bácsi – Príma környék) **Holocsy Krisztina** (Feleség – Príma környék) és **Tóth Tibor** (Magyar zombi). ■



## Legyél Te FELVIDÉK SZÉPE!

Casting:

- Január 18: Királyhelmec
- Január 19: Tornalja
- Január 25: Ipolyság
- Január 26: Dunaszerdahely
- Február 1: Komárom



A szépség határainak



Jelenítkezés dec. 9. től!!!

[www.felvidekszepe.com](http://www.felvidekszepe.com)

[envagyok@felvidekszepe.com](mailto:envagyok@felvidekszepe.com)

[facebook.com/felvidekszepe](https://www.facebook.com/felvidekszepe)